

Press Release

Adecco 就活ゼミ「企業研究セミナー」を開催

[2014年3月5日 東京]

世界最大の人財サービス企業であるアデコグループの日本法人で、総合人事・人財サービスを展開するアデコ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:奥村真介、以下「アデコ」)は、2015年の新卒者向けに「Adecco 就活ゼミ 企業研究セミナー」を開催します。

今回の就活ゼミは、就職活動でも重要なポイントとなる企業研究をテーマに実施します。企業研究は、自己 PR や志望動機を考える基盤となる、とても重要なプロセスの一つです。本セミナーでは、企業の見極め方を習得するだけでなく、ある企業を題材としたグループワークで、企業研究を進めていく形式で実施するため、参加者と共に議論を通じて新たな気づきを得ながら、自身の目標を明確にすることができます。

Adecco 就活ゼミでは、就職活動の流れに合わせてポイントとなるテーマを取り上げ、定期的に就活ゼミや参加型イベントを実施しています。知識の習得だけではなく、参加者と共に体験しながら就職に必要な力を身に付けられる機会を提供し、新卒者および若年層の就職支援を推進してまいります。

【開催日時】

2014年3月11日(火)15:00~17:00(終了予定)

【開催場所】

アデコ株式会社 新宿オフィス http://adecco.jp/branch/accessmap.aspx?k=MDE4&l=14

【対象者】

就職活動中の 2015 年卒業予定の方

お申し込み、詳細は以下のページからご確認ください。 http://freshers.adecco.co.jp/seminar_study/?banner_id=prt

■ アデコ株式会社について

アデコ株式会社は、60 を超える国と地域で事業展開する総合人財サービスのグローバルリーダー、Adecco Group の日本法人です。コンサルテーションを通じて、多様な人財を活かし、多岐にわたる業務の最適化を可能にするソリューション(人財派遣、人財紹介、アウトソーシングなど)を提供しています。働く皆様と企業の"better work, better life"の実現を目指し更なるサービスの強化に取り組んでいます。人と仕事が自由にめぐり会い、「求める明日」へと躍進できるようサポートすることが、私たちAdeccoの使命です。アデコ株式会社に関するより詳しい情報は、当社ホームページ www.adecco.co.jp をご覧ください。

【本件に関するお問い合わせ先】

リリースに関するお問い合わせ先(メディアの方向け)

アデコ株式会社 コミュニケーション室

Tel. 03-6439-7473

就活ゼミに関するお問い合わせ先(学生の方向け)

アデコ株式会社 人財教育・育成部 就活キャンパスエージェント課

Tel. 0120-293-500 (受付時間 平日9:00~17:30)

Mail ala@jp.adecco.com